
JA  SAM  TU,  JA  TE  ČEKAM,  TVOJE  LJUBLJENO  DIJETE...

  Srijeda, 27.02.2013.g     
Kao da su se događaji u duhovnom svijetu oko nas počeli   ubrzavati.  I  svi  smo mi dio toga.  
Već mi dva-tri dana po mislim ''hodaju'' one riječi koje je 
  

Isus govorio svojim učenicima kada je bio u ovom našem 

zemaljskom svijetu, a koje su tako lijepo napisali Evanđelisti

 Matej i Luka:        ''… MNOGI  ĆE   DOISTA  DOĆI  U  MOJE  IME  I  

GOVORITI:  ''JA  SAM''  I  ''VRIJEME  SE  PRIBLIŽILO''.  

NE  IDITE  ZA  NJIMA…''

       I, 
      ''…USTAT  ĆE,  DOISTA  LAŽNI  KRISTI  I  LAŽNI  

PROROCI  I  IZNIJETI  ZNAMENJA  VELIKA  I  ČUDESA  

DA,  BUDE  LI  MOGUĆE,  ZAVEDU  I  IZABRANE…  

NE  IZLAZITE…  NE  VJERUJTE…''

       Kako je to sve danas prisutno.   
    Odasvud se u zadnjih 10-20  godina  pojavljuju razne

 privatne objave raznih vidjelaca, prenositelja poruka, 

odabranih kojima se daju poruke da ih objave čovječanstvu.    Ima tu i svećenika, i običnih
ljudi, i laika… I svi,  KAO, 

prenose ono što im je rečeno od Gospodina Isusa, od 

Djevice Marije,  čak  i od  Gospodina Boga Oca.    Dosta se susrećem s tim u zadnje vrijeme.  
 
I prije nekih godinu-dvije sam se još nekako i nosi s tim. 

Kao da me Gospodin polako pripremao, dobivao sam jednu 

objavu i tek dok sam ju uspio shvatiti i staviti ju na 

odgovarajuće mjesto u svojoj vjeri i duhovnosti, došao sam 

do neke druge.    Danas mi je sve to i teško pratiti.     Pogotovo u zadnjih mjesec dana.    CIJ
ELO  VRIJEME  ME  MUČI  I  TO  DA  NE  BIH  NEŠTO  
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ODBIO  ŠTO  JE  BILO  PO  GOSPODINU,  DA  SE  MOŽDA  

NE  OGLUŠIM  I  ZANEMARIM  NEŠTO  ŠTO  JE  STVARNO  

BILO  BOŽJI  ZNAK,  DA  TIME  NE  POČINIM  GRIJEH  

PROTIV  DUHA  SVETOGA.           Pročitao sam toga dosta i moram reći da sam počeo 

prepoznavati djelovanje zloga i njegovih tzv. proroka.     TAKO  SU  DOBRO 
ZAKAMUFLIRANE  NAKANE  TOGA  

ZLOGA,  TAKO  JE  LUKAV…              No, kod prijašnjih objava koje sam u sebi uzeo da su
stvarno

 bile  PO  BOŽJEM,  osjećao  sam  neki  mir,  radost  u  

doživljavanju  onoga što je bilo objavljeno.

    A  mnoge  od  ovih,  s  kojima  sam  se  susreo  u  zadnje 

 vrijeme,  izazivale su u meni, prije ili poslije, neki nemir, 

onako lagani ali vrlo prisutan, neke riječi i rečenice koje 

nikako nisam mogao prihvatiti u svoju vjeru koju sada živim,

 i što je najbitnije, kosile su se sa onim u što bespogovorno 

vjerujem,    
  BIBLIJU,  PISANU  BOŽJU  RIJEČ.

    A  ODMAH  IZA  TOGA  I  S  NAUKOM 

 CRKVE,  KRISTOVE  CRKVE,  KOJA  

JE  ZA  MENE  SVETINJA.              Nije to bilo ništa spektakularno, ZLI  JE  VRLO 
LUKAV,  

nego  se na stotine kao dobrih rečenica pronašla jedna ili 

dvije koje su te lako mogle odvesti u krivom pravcu.    I došao do jednostavnog zaključka,  da
to sve meni 
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zapravo i ne treba.

    ŠTO  MI  MOGU  REĆI  BILO  KAKVE  LJUDSKE  OBJAVE,

  KOJE  SU  TI  LJUDI  I  MOGLI  PRIMITI  OD  

GOSPODINA,  ŠTO  MI  VEĆ  NIJE  REČENO  U  BIBLIJI  I 

 NAUKU  CRKVE?    ŠTO  BI  TO  JA  JOŠ  TREBAO  SAZNATI  DA  BI  MOGAO

  DOĆI  KRALJEVSTVO  BOŽJE?

    DAN  KADA  ĆE  ANTIKRIST  DOĆI  I  PRUZETI  VLAST? 
         DOŠAO,  NE  DOŠAO,  ČINIO,  NE  ČINIO,  JA  ZNAM  ŠTO  

JE  MENI  ČINITI.        DAN  KADA  ĆE  DOĆI  RATOVI,  POTRESI,  POPLAVE  I  

OSTALE  POŠASTI?  

    DOŠLO,  NE  DOŠLO  JA  ZNAM  ŠTO  MI  JE  ČINITI.    DA  LI  ĆE  SVRŠETAK 
SVIJETA  DOĆI  SUTRA  ILI  ZA  STO  

GODINA? 

     PRIJE  ILI  KASNIJE,  MENI  SVEJEDNO  JER  JA  ZNAM  ŠTO

  MI  JE  ČINITI.

    VJEROVATI  I  ŽIVJETI  SVOJU  

VJERU  U  SVAKODNEVNOM  ŽIVOTU.

    IĆI  NA  MISE,  AKO  JE  MOGUĆE  I  

SVAKI  DAN,  DOĆI  UVIJEK  45  

MINUTA  PRIJE  PA  IZMOLITI

KRUNICU  DJEVICE  MARIJE  I  
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PRIPREMITI  SE  ZA  SUSRET  S  

ŽIVIM  GOSPODINOM…

           ISPOVIJEDATI  SE  BAREM  JEDNOM

  MJESEČNO  I  PRIČEŠĆIVATI  SE, 

 PRIMATI  ŽIVOGA  GOSPODINA  NA 

 SVAKOJ  MISI…

    MOLITI  UJUTRO,  MOLITI  TOKOM  

DANA  KADA  GOD  MI  SE  UKAŽE  

PRILIKA,  MOLITI  NA  VEČER,  ZA 

 SVE  KOJI  MI  DOĐU  NA  MOJ  

ŽIVOTNI  PUT  I  U  MOJE  MISLI…

    UKLJUČITI  SE  U  RAD  SVOJE  ŽUPE,

  BITI  NA  POMOĆ  KADA  GOD  TO  

JA,  TAKAV  KAKAV  SAM,  MOGU…

    POMAGATI  I  BITI  MILOSRDAN  

SVIMA  OKO  SEBE  KAKO  JA,  U  

SVOJOJ  LJUDSKOJ  NESAVRŠENOSTI,
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  TO  MOGU…  

  SVJEDOČITI  SVOJU  VJERU,  I  ONO 

 ŠTO  MI  GOSPODIN  LIJEPOGA  ČINI

  U  ŽIVOTU,  SVIMA  I  SVUGDJE…

    DRŽATI  SE  SVETE  PISANE  BOŽJE  

RIJEČI  I  NAUKA  SVETE  KATOLIČKE

  CRKVE…    I  LJUBITI,  ISKRENO,  OD  SRCA,  

SVOJU  SUPRUGU,  DJECU,  MAJKU, 

 BRAĆU  I  SESTRE  U  VJERI  I  ONE 

 KOJI  TO  NISU…

    I  TO  JE  TO.    TAKO  RADIM  DANAS.    TAKO  ĆU  NASTOJATI  RADITI  I  SUTRA.   
I

 NE  VIDIM  ŠTO  BI  DRUGO  TREBAO  I  MOGAO.
 
 
A  AKO  ĆU  I  JOŠ  ŠTO  TREBATI,  DAT  ĆE  MI  GOSPODIN 

  VEĆ  ZA  SPOZNATI.  JA  SE  SAMO  NADAM  DA  MU  

NISAM  OSTAVIO  PUNO  PROSTORA.
    JEDINO  DA  ME  U  SVEMU  JOŠ  VIŠE  DIŽE  I  PROČIŠĆAVA.    I  AKO  MI  NETKO
 KAŽE  DA  JE  SUTRA  SVRŠETAK  

SVIJETA,  DOBRO,  MOŽE,  JA  SAM  SPREMAN.
    NE  ZATO  JER  SAM  BEZ  GRIJEHA  I  ŠTO  MISLIM  DA  ĆU

  SIGURNO  U  KRALJEVSTVO  BOŽJE.  NE.  ZNAM  DA  ME  
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ČEKAJU  MUKE  RADI  POČINJENIH  GRIJEHA.
    NEGO  ZATO  ŠTO  OSJEĆAM  U  SEBI  RADOST  I  MIR  DA 

 ČINIM  U  SVOJEM  ŽIVOTU  ONO  ŠTO  GOSPODIN  OD 

 MENE  I  OČEKUJE,  PONEKAD  U  VEĆEM  OBIMU  A  

PONEKAD  U  MANJEM  OBIMU,  ALI  UZ  PUNO  TRUDA  

DA  ISPRAVIM  ONO  U  ČEMU  GRIJEŠIM.
    SUTRA  ĆE  SOTONA  UDARITI.    NEKA,  I  ON  ĆE  SE  IZNENADITI  NA 
SVRŠETKU   SVIJETA

  KADA  ĆE  SHVATITI  DA  JE  SAMO  VRŠIO  ONO  ŠTO  JE  

GOSPODIN  BOG  ZA  NJEGA  NAMIJENIO,  KAKO  GOD  SE

  ON  BORIO  DA  BUDE  DRUGAČIJE.    A  ŠTO  I  JA  SAM  MOGU  PROTIV  JEDNOG 
SOTONE,  

ĐAVLA,  LUCIFERA  ILI  NEKOG  DRUGOG  OD  NJEGOVIH…  

PA  ONI  SU  PALI  ANĐELI,  DUHOVI,  OD  MENE  

PAMETNIJI,  BRŽI,  SVJESNIJE,  MOGU  VIDJETI  

BUDUĆNOST,  ITD.    NO,  AKO  JE  GOSPODIN  SA  MNOM,  ONI  MI  NE  MOGU

  NIŠTA.    TAKO  JE  GOSPODIN  REKAO  MNOGO  PUTA  I  TAKO  JE

  DO  SADA  BILO  I  U  MOJEM  ŽIVOTU.

    PA  ČIME  ONDA  DA  SE  ZAMARAM?

    S  ONIM  ŠTO  ĆE  ČINITI  ZLI  I  

NJEGOVI,  KOJI  SU  SLABIJI,  ILI  

DA  RADIJE  PAZIM  KAKO  ĆU  SE  

DOPASTI  ONOME  KOJI  JE  JAČI,  
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NAJJAČI,  GOSPODINU  BOGU.

  
  JA  SAM  SVOJE  ODABRAO  PRIJE  4  GODINE.              GOSPODIN  BOG,  OTAC, 

SIN  I  DUH

  SVETI,  DJEVICA  MARIJA ,  SVETI 

 MIHAEL  ARKANĐEO,  MOJ  DRAGI 

 ANĐEO  ČUVAR   I  CIJELI  DUHOVNI 

 SVIJET  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  

BOŽJU  VOLJU.

    TO  JE  MOJA  STRANA,  NJOJ  SE  

HOĆU  DOPASTI.

    A  ZA  TO  IMAM  I  ZNAM  SVE  NAČINE  KAKO  DA  TO  

ČINIM.    NE  TREBAJU  MI  NIKAKVI  NOVI  ZNAKOVI,  PUTEVI  I  

SLIČNO  JER  BI  ME  MOGLI  SAMO  ZAVESTI.    JA  SAM  IPAK  SAMO  NESAVRŠENO 
LJUDSKO  BIĆE, 

 PRAH  I  PEPEO,  NITKO  I  NIŠTA.
    A  SAMO  S  LJUBAVLJU  BOŽJOM  

POSTAJEM  LJUBLJENO  DIJETE  

BOŽJE.

  
  ZATO  TU  LJUBAV  ŽELIM  ZASLUŽITI  I  ZADRŽATI  U  
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SVAKOM  TRENUTKU  SVOJEG  ŽIVOTA.
        ZATO,  DOĐI  GOSPODINE  ISUSE  

KADA  TE  TVOJ  OTAC  POŠALJE!

    JA  SAM  TU,  JA  TE  ČEKAM,  TVOJE

  LJUBLJENO  DIJETE…

    BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  BOŽE,  OČE  NEBESKI,  

U  VIJEKE.
    BLAGOSLOVJEN  TI   GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE  

BOŽJI,  U  VIJEKE.    BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  BOŽE  DUŠE  SVETI  U

 VIJEKE.
    ČAST  I  SLAVA  TEBI  DRAGA  DJEVICE,  NAŠA  NEBESKA

  MAJČICE.
    I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  

VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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